
 

 

 
 
Multiple Choice (MC) 
 
Bei einem möglichen MC-Teil in einer Klausur haben Sie für eine Aussage/Frage jeweils 
verschiedene Antwortmöglichkeiten. Kreuzen Sie alle zutreffenden Antworten an. 
 
Die Punktevergabe sieht wie folgt aus: 

a) Wenn Sie die Aussage/Frage komplett nicht bearbeitet haben, bekommen Sie 0 Punkte. 
b) Für jede richtige Antwort werden Ihnen 0,5 Punkte gut geschrieben, für jede falsche Antwort 

werden Ihnen 0,5 Punkte abgezogen.  
c) Sie können folglich in Aussagen/Fragen negative Punkte erreichen. Im gesamten MC-Teil 

jedoch können Sie im Minimalfall 0 Punkte (auch wenn Sie vorher nur negative Punkte 
hatten). 

 
Beispielaufgabe (mit korrekter Lösung) 
 
Welche Farben hat die Nationalflagge der Schweiz! 
      

   □       rot 

   □       grün 

   □       weiß 

 
 
Bewertung 
 
□   □     □     □     □     

□   □     □     □     □    
□    □     □     □     □    
0,5 Punkte  -0,5 Punkte  -0,5 Punkte  -1,5 Punkte  0 Punkte 
    
 
 
Korrektur (wenn Sie sich verkreuzt haben) 
 
vorher   nachher 

□     □      
□     □     

□     □     
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